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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKÓW – DWA LATA W DOBRYM KIERUNKU 

7 maja 2024 roku prezydentem Krakowa został Aleksander Miszalski. 

Zbliżająca się rocznica to dobry czas, by podsumować dotychczasowe działania 

oraz przedstawić te, które są w trakcie realizacji. Rozpoczynamy cykl 

informacyjny, w którym pokażemy, jak zmieniło się miasto przez ostatnie dwa 

lata: od zakończonych remontów chodników, otwartych nowych parków czy 

centrów opieki wytchnieniowej, przez budowane żłobki i realizowane 

inwestycje drogowe, aż po zaawansowane prace projektowe przy kluczowych 

inwestycjach takich jak m.in. metro. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! EKOLOGICZNY I WYGODNY TRANSPORT TO PRIORYTET DLA KRAKOWA  

Umowy ramowe na dostawę do 90 nowych niskopodłogowych i 

klimatyzowanych tramwajów, z których 65 wyjedzie na ulice już w latach 2028–

2029, realizowany sukcesywnie plan zakupu 237 ekologicznych autobusów, w 

tym pierwszych pojazdów o napędzie wodorowym, innowacyjna usługa 

transportu na życzenie czy system długoterminowego wynajmu rowerów 

miejskich. Przez ostatnie dwa lata Kraków na każdym kroku udowadnia, że 

stawia na nowoczesny, ekologiczny transport dla wygody, ale również dla 

zdrowia mieszkańców i osób odwiedzających miasto. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! INWESTYCJA DEWELOPERSKA PRZY BŁONIACH POD SZCZEGÓLNYM 

NADZOREM MIASTA 

Miasto wzmocniło nadzór nad prowadzoną przez prywatny podmiot 

przebudową dawnego biurowca „Miastoprojektu” przy ul. Kraszewskiego, w 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/317832,26,komunikat,krakow___dwa_lata_w_dobrym_kierunku_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
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sąsiedztwie krakowskich Błoń. To odpowiedź prezydenta Aleksandra 

Miszalskiego na postulaty zgłaszane przez mieszkańców tej części Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MASTERPLAN DLA PŁASZOWA I RYBITW: WIZJA OPARTA NA DIALOGU I 

KOMPROMISACH 

Jeszcze dwadzieścia lat temu Płaszów i Rybitwy były na marginesie 

miasta. Dziś znalazły się w centrum uwagi ze względu na odmienne oczekiwania 

mieszkańców i przedsiębiorców oraz wyzwania związane z rozwojem tej części 

naszego miasta. Tych napięć nie można już ignorować i odsuwać w czasie. 

Dlatego Kraków próbuje zrobić coś trudniejszego niż szybka, odgórna decyzja: 

wypracować przyszłość tego obszaru w dialogu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

PREZYDENT NA „ŁAWCE DIALOGU” ONLINE  

Dziś, 22 kwietnia, o godz. 18.30 odbędzie się kolejne spotkanie w ramach 

cyklu „Ławka dialogu” – tym razem w formule online. To dobra okazja, by zadać 

pytanie prezydentowi Krakowa Aleksandrowi Miszalskiemu i porozmawiać z nim 

o sprawach ważnych dla mieszkańców. Zachęcamy do aktywnego udziału. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WIOSNA NA DACHU SZKOŁY! TAK KRAKÓW TWORZY „OGRODY Z 

KLASĄ” 

Dziś w Szkole Podstawowej nr 151 nastąpiło otwarcie odnowionego 

ogrodu na dachu, który zazielenił się dzięki zaangażowaniu szkoły, miasta oraz 

wsparciu firmy InPost. Wydarzenie było także okazją do ogłoszenia kolejnej 

edycji unikatowego w skali kraju krakowskiego programu „Ogród z klasą”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZEGAR KLIMATYCZNY NA TAURON ARENIE KRAKÓW URUCHOMIONY 

Pokaże globalny problem rosnącego stężenia CO₂ w atmosferze oraz 

zwróci uwagę na wpływ zanieczyszczeń na zdrowie ludzi. Zegar klimatyczny, bo 

o nim mowa, został dziś uruchomiony na elewacji TAURON Areny Kraków. 

Licznik, którego tegorocznym tematem przewodnim jest atmosfera, będzie się 

włączał codziennie o godzinie 20.30 do końca kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/317841,2321,komunikat,inwestycja_deweloperska_przy_bloniach_pod_szczegolnym_nadzorem_miasta.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/317916,29,komunikat,masterplan_dla_plaszowa_i_rybitw__wizja_oparta_na_dialogu_i_kompromisach.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/317466,26,komunikat,prezydent_na__lawce_dialogu%E2%80%9D_online.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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https://krakow.pl/aktualnosci/317922,2163,komunikat,zegar_klimatyczny_na_tauron_arenie_krakow_uruchomiony.html
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NOWE! PREZYDENT KRAKOWA SPOTKAŁ SIĘ Z KLUBAMI SPORTOWYMI 

21 kwietnia prezydent Krakowa Aleksander Miszalski spotkał się z 

przedstawicielami klubów sportowych podczas „ławki dialogu”. Zorganizowane 

w przestrzeniach Synerise Areny – Stadionu Miejskiego im. Henryka Reymana 

wydarzenie, było okazją do rozmowy i wymiany opinii pomiędzy środowiskiem 

sportowym a władzami miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW ODNAWIA PLACE ZABAW 

Miasto systematycznie modernizuje i rozbudowuje place zabaw, stawiając 

na bezpieczeństwo, dostępność, zieleń i edukację. Regularne kontrole i 

inwestycje sprawiają, że najmłodsi mogą korzystać z coraz bardziej 

nowoczesnych przestrzeni, które rozwijają kreatywność, sprawność fizyczną 

oraz integrację społeczną dzieci. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZGŁOŚ SZKOŁĘ LUB PRZEDSZKOLE DO PROGRAMU „OGRÓD Z KLASĄ”  

Ta wyjątkowa inicjatywa Zarządu Zieleni Miejskiej jest skierowana do 

publicznych szkół podstawowych i przedszkoli. Projekt wspiera tworzenie 

przyszkolnych ogrodów, które stają się przestrzenią nauki, integracji i rozwoju 

najmłodszych mieszkańców miasta. Nowa edycja programu obejmie 10 

kolejnych szkół i przedszkoli.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! XVIII KRAKOWSKIE DNI INTEGRACJI 

Blisko dwie dekady współpracy na rzecz dostępności zyskało nową, 

najszerszą w Polsce formę. 21 kwietnia w Centrum Edukacyjno-Badawczym 

„Działownia” Politechniki Krakowskiej rekordowa liczba 12 krakowskich uczelni 

oraz Gmina Miejska Kraków podpisały Porozumienie o współpracy na rzecz osób 

ze szczególnymi potrzebami. Ceremonia stanowiła kulminacyjny punkt XVIII 

Krakowskich Dni Integracji, które rozpoczęły się w poniedziałek 20 kwietnia i 

potrwają do piątku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PROGRAM FRUITPRINT WRACA DO KRAKOWA 

https://krakow.pl/aktualnosci/317931,202,komunikat,prezydent_krakowa_spotkal_sie_z_klubami_sportowymi.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317778,26,komunikat,krakow_odnawia_place_zabaw.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317946,34,komunikat,zglos_szkole_lub_przedszkole_do_programu__ogrod_z_klasa%E2%80%9D_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317865,34,komunikat,xviii_krakowskie_dni_integracji.html
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Po udanej realizacji programu „Fruit Print – zostawiamy dobry ślad” w 

roku szkolnym 2023–2024, inicjatywa powraca do Krakowa tej wiosny w formie 

kolejnych nasadzeń drzew owocowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 25 KWIETNIA GYMNASTIC CUP W HALI WIDOWISKOWO-SPORTOWEJ 

SUCHE STAWY 

Już w najbliższą sobotę, 25 kwietnia w Hali Widowiskowo-Sportowej 

Suche Stawy przy ul. Ptaszyckiego 4 odbędzie się 5. edycja Gymnastic CUP. 500 

młodych gimnastyczek i gimnastyków reprezentujących 21 klubów z całej Polski 

zmierzy się w ramach blisko 1000 startów w konkurencjach: airtrack, 

równoważnia i skok. Partnerem wydarzenia jest Gmina Miejska Kraków. Wstęp 

wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAJNOWSZE WYSTAWY W BUNKRZE SZTUKI 

Wiosna w Bunkier Sztuki upływa pod znakiem intensywnych spotkań ze 

sztuką: galeria prezentuje dwie nowe wystawy oraz pokazuje najnowsze 

nabytki swojej kolekcji. W centrum programu znajduje się pierwsza 

monograficzna wystawa Si On – „Czarodziejska kobieta i inne opowieści”. Obok 

niej zobaczymy wystawę Emila Buckiego „Klincz”, a także premierowy pokaz 

nowych dzieł w Kolekcji Bunkra Sztuki, podkreślający rozwój zbiorów instytucji 

i promowanie krakowskich artystów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MAJÓWKA W MOGILE – SMAKI ŚWIATA I DOBRA ENERGIA 

Już w najbliższą sobotę, 25 kwietnia, wyjątkowe wydarzenie w Mogile. 

Na placu targowym przy os. Wandy 33 odbędzie się smakowita majówka pod 

hasłem "4+ kuchnie świata".  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TROPIKALNA PRZYGODA NAUKOWA: II EDYCJA CYKLU „WIELKIE 

WYPRAWY – ŚLADAMI KRAKOWSKICH PRZYRODNIKÓW” 

Po zimowej przerwie Instytut Systematyki i Ewolucji Zwierząt Polskiej 

Akademii Nauk zaprasza na pierwszy wykład II edycji cyklu „Wielkie Wyprawy 

– Śladami Krakowskich Przyrodników”. Najbliższe spotkanie odbędzie się w 

sobotę, 25 kwietnia o godzinie 18.00. 

https://krakow.pl/aktualnosci/317838,2163,komunikat,program_fruitprint_wraca_do_krakowa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317790,202,komunikat,25_kwietnia_gymnastic_cup_w_hali_widowiskowo-sportowej_suche_stawy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317799,33,komunikat,najnowszych_wystaw_w_bunkrze_sztuki.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/317847,2332,komunikat,majowka_w_mogile___smaki_swiata_i_dobra_energia.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WOMEN TECHSTYLE KRAKÓW - BEZPŁATNE WYDARZENIE DLA KOBIET W 

IT 

W poniedziałek, 27 kwietnia w przestrzeni HEVRE przy ul. Meiselsa 18 o 

godz. 18.00, odbędzie się wydarzenie Women Techstyle Kraków, poświęcone 

rozwojowi kobiet w branży technologicznej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MAJÓWKA W NCK 

Pierwszy weekend maja – uwielbiana majówka – to szansa żeby zajrzeć 

do Nowohuckiego Centrum Kultury i doświadczyć prawdziwej duchowej uczty. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIĘTO RODZINY KRAKOWSKIEJ W KLUBIE OLSZA 

Klub Olsza oraz Dzielnica III Prądnik Czerwony zapraszają na obchody 

Święta Rodziny Krakowskiej, które odbędą się w dniach 22–23 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

SI ON. CZARODZIEJSKA KOBIETA I INNE OPOWIEŚCI 

Odważna, intensywna i pełna transformującej energii – pierwsza 

indywidualna wystawa Si On w Krakowie to wielowymiarowa opowieść o 

cielesności, sile i przekraczaniu własnych granic, kuratorowana przez Dorotę 

Masłowską. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ASFALTOWANIE WJAZDU NA UL. 

KNIAŹNINA 

Dziś i jutro, 22 i 23 kwietnia, na skrzyżowaniu ulic Bohomolca i Kniaźnina 

realizowane są roboty drogowe związane z asfaltowaniem. Prace wiążą się z 

chwilowymi utrudnieniami dla kierowców – podaje firma Gülermak, wykonawca 

nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/317919,34,komunikat,tropikalna_przygoda_naukowa__ii_edycja_cyklu__wielkie_wyprawy___sladami_krakowskich_przyrodnikow%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317943,32,komunikat,women_techstyle_krakow_-_bezplatne_wydarzenie_dla_kobiet_w_it.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317772,33,komunikat,majowka_w_nck.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/317856,2316,komunikat,swieto_rodziny_krakowskiej_w_klubie_olsza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313602,33,komunikat,si_on__czarodziejska_kobieta_i_inne_opowiesci.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/317883,2329,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__asfaltowanie_wjazdu_na_ul__kniaznina.html
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NOWE! KOLEJNY ETAP PRAC NA MOŚCIE NAD WILGĄ 

Prace na moście nad Wilgą w ciągu ul. Konopnickiej idą sprawnie, dlatego 

kolejny etap ruszył wcześniej niż planowano. Dziś, 22 kwietnia, ekipy 

rozpoczęły roboty po stronie wschodniej przeprawy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WEEKEND BEZ TRAMWAJÓW NA ULICY BROŻKA 

W weekend, 25 i 26 kwietnia, w związku z wymianą zwrotnicy na 

torowisku wyłączony zostanie ruch tramwajowy na ulicy Józefa Brożka. Swoje 

trasy zmienią linie nr 11, 17 i 22. Z kolei linia nocna nr 62 zostanie zawieszona, 

a zamian za nią będzie kursować linia autobusowa 662. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOŚCIELNIKI: DALSZE PRACE W REJONIE UL. DYBOWSKIEGO I 

ŁOZIŃSKIEGO 

Trwa rozbudowa ulic Dybowskiego i Łozińskiego w Kościelnikach. W 

związku z robotami obowiązują zmiany w organizacji ruchu drogowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/317874,1912,komunikat,kolejny_etap_prac_na_moscie_nad_wilga.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317181,1912,komunikat,25_i_26_kwietnia_bez_tramwajow_na_ulicy_brozka.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/317775,2332,komunikat,koscielniki__dalsze_prace_w_rejonie_ul__dybowskiego_i_lozinskiego.html

